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Az RMDSZ Bihar megyei elnöki tisztségét is betöltő politikus-vállalkozó mellett az ügyészség
vádat emelt több romániai és magyarországi üzletember ellen is, akiket pénzmosással és egyéb
bűncselekményekkel vádol.

  

Az ügyészség által leírt bűncselekmények egyikének Magyarországra nyúlnak a szálai. A DNA
szerint a debreceni Keviép Kft. Kiss Sándor lefizetésével nyert megbízást 12 évvel ezelőtt a
nagyváradi környezetkímélő szemétlerakó megépítésére. A vádhatóság állítása szerint a
Keviép egy londoni közvetítőn keresztül adta el a munkagépeit romániai leányvállalatának, az
East Bau Construct Kft-nek. A londoni közvetítő cég 187 ezer euróért vásárolta, és 500 ezer
euróért adta tovább a munkagépeket. A debreceni cég könyveléséből így kivont pénzből 300
ezer euró készpénzben jutott el Kiss Sándorhoz – állítja a DNA.

  

A DNA közleménye szerint két másik esetben is ugyanezt a sablont alkalmazták. Romániai
cégek építkezésben használt gépeket és anyagokat vásároltak nyugat-európai gyártóktól. Noha
közvetlenül alkudtak az eladóval, az üzletet angliai és amerikai cégeken keresztül kötötték meg,
amelyeknek több százezer euróval többet fizettek a kialkudott árnál. Az árkülönbözetet az
ügyészség állítása szerint valamennyi esetben a beiktatott angliai és amerikai cégek
tulajdonosa készpénzben vette fel, és fizette ki Kiss Sándornak. A csúszópénz ellenében a
bihari politikus kedvező elbírálást biztosított a különböző közbeszerzési eljárásokon.

  

Kiss Sándort azzal is vádolja az ügyészség, hogy 2004 és 2008 között 3,2 millió euró
csúszópénzt kért és kapott egy üzletembertől annak a kijárásáért, hogy a nagyváradi hőerőmű
az illető cégétől vásárolja a szenet. Ebben az ügyben maga a csúszópénzt fizető üzletember
tett feljelentést.

  

Kiss Sándor ügyét évek óta vizsgálja az ügyészség. A politikust június elején 24 órára őrizetbe
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vették, majd bírósági felügyelet alá helyezték. A bíróság megtiltotta neki, hogy köztisztségeket
viseljen, és hogy felvegye a kapcsolatot az ügyekben szereplő többi személlyel.

  

A politikus 2000 óta tölt be vezető tisztséget a Bihar megyei önkormányzatban. 2004 és 2008
között a megyei tanács elnöke, az azt megelőző és azt követő ciklusokban a tanács alelnöke
volt.
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